

# VIGERSTED SKOLE

Ågerupvej 1, Vigersted, 4100 Ringsted

---

## Skolebestyrelsesmøde – inkl. spisning. Tirsdag den 15. marts 2022 kl. 18.00 – 20.30

Deltagere:

Medlemmer af skolebestyrelsen:

Mette Arnecke (formand), Søren Schou Frandsen (næstformand), Emil Ellekrog Zeuthen, Rasmus Emil Jürs Johnsen, Tina Mathiasen, Charlotte Nørgaard, Gitte Pedersen.

Suppleanter:

Ledelse: Pia Jørgensen Gabel, Annette Hjorth

Fraværende: Signe og Catharina fra Elevrådet

Afbud: Pia Rinas,

Dagsorden:

- 18.10 Siden sidst v. Annette  
Vi har mange selvtests i overskud som vi ikke får brugt.  
Der er ansat 2 pædagoger, 1 til Spiren og en til A-Huset.  
Udskolingen har haft projektuge og det er gået rigtig godt, for 9. årgang er det endt med velfortjente og flotte karakterer.  
På 9. årgang er der nu brush-up kurser i dansk inden skriftlig eksamen. Vi har nogle rigtig gode klasser.  
Eksamenerne er delvist aflyst grundet de sidste års Corona situation, og standpunktskaraktererne bliver ophøjet, hvis prøvekarakteren er under.
- 18.20 Elevrådet  
Det store elevråd: Der har været afholdt gallafest for 9. årgang, de har holdt fastelavn med tøndeslagning og udklædning og også en fodboldturnering.  
Det lille elevråd: Der har været meget snak om frikvartererne og hvor de må være. Der kører en demokratisk dannelse proces.
- 18.30 A-hus v. Annette  
Status, prognose, økonomi, egen kørselsmulighed  
Der er ved at blive udarbejdet et nyt stillingsopslag på psykologstillingen.  
Pt. er vi ved at visitere til kommende skoleår.  
Budgettet ser fornuftigt ud. Reduktion i reduceret skema er fortsat faldende.  
Der mangler reservedele til den ene bus, så pt. har vi kun en til rådighed.  
Til næste år forventes det, at vi har 8 10. klasses elever, hvorfor vi styrker samarbejdet med UU for at gøre dem uddannelsesparate.
- 18.40 APV og processen for arbejdet med den  
Der arbejdes med APV'en i medarbejdergruppen d. 30. marts, dette planlægningsarbejde laves af tillidsrepræsentanter.
- 19.00 Kommende skoleår – processen fra nu til sommerferien

I morgen d. 16.3. er der personalemøde, hvor vi evaluerer tiltagene i indeværende skoleår (periodelæste fag, øget mængde parallellagt undervisning, eksperimenterende undervisning, Co-teaching, 2-delt almenskole) og fremsyn på næste skoleår med drømme og tanker. Ledelsen sætter mål op om ex. kraftig stigning i elevernes faglige udvikling, øget trivsel og tilfredshed, samt motivation i undervisningen. Skolecenteret ønsker, at vi ser på mulighed for 60 minutters lektioner. Vensomhed d. 31. maj og 8. og 9. juni samt 1. august og d. 22. august.

6. 19.15 Valg til bestyrelsen  
Emil og Rasmus har produceret en film til valget, den lægges på Aula og Facebook.  
Der er foreløbig en kandidat.
7. 19.25 Forberedelse til mødet med børnehaven. Hvad er vores tanker og holdninger til samarbejdet.  
Der er møde d. 27. april mellem børnehuset og skole.  
Ønsker samarbejde om;  
Hvilke gode egenskaber og kompetencer børnene skal besidde, for at få en god og tryk skolestart.  
Emil laver forslag til dagsorden.
8. 19.50 Skolefest – status  
Det foreslås, at nogle klasser optræder med musik og 3. – 5. årgang bidrager med Alsang.  
Emil lægger plan for skolefesten og sender invitation ud.
9. 20.00 Lukket punkt
10. 20.10 Evt. og andet  
Hvordan går det med musikundervisningen, og er der tanker om tiltag for dem, der mistede meget af deres undervisning? Der gives svar til elev.  
Der ligger meget skrald på matriklen.  
Fodgængerfeltet er rykket, så det passer.  
2 lærere har opsagt deres stillinger, der arbejdes på gode løsninger.
11. 20.15 Godkendelse af referat

Emner til kommende møder:  
Spil i klubben – elevforespørgsel (maj)  
APV den videre proces (juni)  
Bålhytter